



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

耶和華與約沙法同在；因為他行他祖大衛初行的道，不尋求巴力，只尋求他父親的神，遵行他的誠命，不效法以色列人的行為。所以耶和華堅定他的國，猶大眾人給他進貢；約沙法大有尊榮資財。(代下十七 3~5)

各位主內肢體平安：

前一段時間，第一階段招生結束後，正好讀到猶大王約沙法的故事，上面那幾節經文深深吸引我。約沙法登基的時候，國家的信仰狀況並不健全，約沙法率領政府官員與全國百姓重新校正信仰狀況，自己也在耶和華面前謹慎地遵從耶和華的誠命，因而蒙耶和華賜福，國家強盛，引來列國臣服。

這一段經文讓我反思拿神的狀況，拿神復校將近十年，這十年來，如果我們獲得一些成果，應當是源於神的賜福，而神之所以願意賜福拿神，必定是因為拿神的一切作為是合神心意的。

拿神近年來的運作一直圍繞一個核心概念，就是拿神的存在是為了培育神國工人，幫助眾教會推動福音事工。因此，我經常向神禱告，求祂親自呼召願意委身、服事神的弟兄姊妹進入拿神接受正規的神學與服事訓練，同時也感動各教會的牧者，看見信仰傳承、培育工人的重要，願意鼓勵會眾進入拿神接受裝備，成為新世代的神國工人。

感謝神，第一階段的招生已經結束，共錄取 11 名新生，包括 5 名來自澳洲的學生，這也是拿神第一次有澳洲的弟兄姊妹報考。目前開始進行第二階段招生，預定 8 月 2 日口試，目前已知有 5 位弟兄姊妹要報考，我們將繼續以謙卑謹慎的心，接納有心委身服事的弟兄姊妹，訓練他們成為忠心良善的神國工人。

以目前招生的狀況來看，這幾年拿神招生的成效都穩定成長，感謝神豐盛的賜福。除了人數的增長外，整體的教學工作也有新的進展，特別是和台北基督書院合作推動的「雙聯學位計畫」，已經獲得迴響，已經有拿神的新生準備選修書院的課程，在神學訓練與職場專業兩方面充實自己，我們相信，這個方案將會吸引更多 Z 世代、 α 世代的年輕人回應呼召，接受裝備成為神國工人。同時，新聘的老師曾祖漢博士將在 8/1 正式上任，相信會給拿神帶來新的氣象。

今年的招生也讓我們看到，許多地區的華人教會欠缺工人，特別是青壯年弟兄姊妹相當缺乏，許多教會都面臨斷層危機。拿神這幾年強化的視訊教學正可以滿足各地華人教會的需要。當然，每個地區的需求不盡相同，我們希望更深入了解各地的實際狀況與需要，以便拿神可以更實質地幫助各教會。

感謝神，近日將有一些安排，可以和不同地區的華人教會接觸，以

便幫助教會的需要。首先是 7/31~8/1，我將和地區監督與地區秘書拜訪拿會香港地區的教會，了解香港地區的需要，以及我們可以提供的協助。接著，10/9~10/12，前往日本參加拿會台日韓三國會議，會議之後，我將繼續在東京停留數日，與拿神在東京的學生聚會，並且拜訪當地的華人教會，希望能聽取當地牧者與學生的意見，為他們提供更好的協助。

拿神筭路藍縷地復校，幾經波折，目前漸入佳境，一切都是神的恩典。展望前程，拿神仍有許多挑戰，盼望主內肢體一起為拿神禱告：

1. 第二階段招生順利進行，再增加至少 5 名新生。
2. 拿神經費仍面臨壓力，求神感動各教會，看重神學教育，支持拿神經費需要。
3. 擴大拿神與各地華人教會的聯繫，求神帶領香港與東京的行程都順利，使拿神成為華人教會的幫助。
4. 拿神未來仍需要增聘全職老師，求神差派工人，並供應所需經費。

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2024.7.10